** Solo su richiesta per quantita da concordare. - ** Only on request for quantities to be agreed.

£+ MURENA TUBO13 UNICIG 7140

Tubo per mandata di GAS METANO per uso domestico.

Da utilizzare prevalentemente per il collegamento della rete di distribu-
zione del GAS alle apparecchiature domestiche.

Tubo prodotto con mescola in PVC speciale addizionata con gomme.
Sottostrato in colore nero liscio.

Inserzioni tessili di rinforzo in fibre di poliestere, strato esterno in colore
bianco liscio, marchiatura colore arancio.

Diametro interno: 13 mm.

Il tubo & conforme alle norme UNI CIG 7140 per la sicurezza delle appa-
recchiature domestiche a GAS.

Hose for delivery of town gas. To be employed above all for the connection
between the gas network and home appliances.

Hose made of special PVC-formulation with rubber additivs.

Black smooth inside. Reinforced with polyester yarn braiding.

White smooth cover, marking in orange.

The hose is produced according to UNI CIG 7140 for the security of gas-
home appliances.

Available sizes: 13 mm.

Tubo para impulsion de GAS METANO para uso doméstico.

Para utilizar principalmente en la conexiéon desde la red de distribuciéon
del gas a los aparatos domésticos. Tubo producido con mezcla de PVC
especial mezclada con caucho. Interior de color negro liso. Refuerzo tex-
til en fibra de poliéster, exterior de color blanco liso, con marcado de color
naranja. Diametro interior 13 mm.

El tubo esta fabricado segun normas UNI CIG 7140 para la seguridad de
los aparatos domésticos de gas.

Tuyau pour le passage de gaz de ville. Un tuyau a employer surtout pour
la jonction de la réseau de distribution de gaz avec les appareils ména-
gers a gaz. Tuyau en formule spéciale en PVC avec I’addition de caout-
chouc. Intérieur noir lisse. Avec renforcement en fil polyester.
Revétement blanc lisse. Marquage orange.

Le tuyau est produit selon la norme UNI CIG 7140 pour la sécurité des
appareils ménagers a gaz.

Diameétres disponibles: 13 mm.

MURENA RACCORDATO
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Caratteristiche tecniche come tubo MURENA. Raccordatura con
manicotto solidale con lo stesso. Fascette stringitubo in acciaio spe-
ciale zincato, conformi alle norme UNI CIG 7141.

Technical characteristics: see hose MURENA. Fitted with cuff integra-
ted with the hose. Clips in special zinc plated steel, according to UNI
CIG 7141.

Caracteristicas técnicas iguales al tubo MURENA. Racorado con
manguito unido a la manguera. Abrazaderas de acero especial zinca-
do conformes a la norma UNI CIG 7141.

Caractéristiques techniques: voir tuyau MURENA.
Raccordé avec embout integrant avec le tuyau Bagues en acier spécial
zingué pour le tuyau, suivant le norme UNI CIG 7141.

** Solo su richiesta per quantita da concordare. - ** Only on request for quantities to be agreed.

Tubo per la mandata GAS GPL per uso domestico da utilizzarsi preva-
lentemente per il collegamento tra la bombola e le apparecchiature
domestiche a GAS. Tubo prodotto con mescola in PVC speciale addizio-
nata con gomme. Sottostrato in colore nero liscio. Rinforzo in fibra polie-
stere, strato di rivestimento in colore blu, marchiatura in colore arancio.
Diametro interno: 8 mm.

Il tubo & conforme alle norme UNI CIG 7140 per la sicurezza delle appa-
recchiature a GAS.

Hose for delivery of GAS GPL to be employed above all for the connection
between bottle and gas-home appliances. Hose made of special PVC-
formulation with rubber additivs. Smooth black inside. Reinforced with
polyester yarn braiding, blue cover. Marking in orange.

I.D.: 8 mm.

The hose is produced according to UNI CIG 7140 for the security of gas-
appliances.

Tutti i dati tecnici sono riferiti ad una temperatura di 23° C = 2° C (ISO 291) - tolleranze su tutti i dati indicati + 5%. * All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (ISO 291) - tolerance on all specifications +5%.107

Tubo para impulsiéon de gas GLP para uso doméstico para ser utiliza-
do principalmente en la conexion entre la bombona y los aparatos
domésticos de gas. Tubo producido de mezcla de PVC especial con
caucho. Interior de color negro liso. Refuerzo de fibra de poliéster,
estrato de color azul, marcado en color naranja. Diametro interior
8 mm.

El tubo esta fabricado segun normas UNI CIG 7140 para la seguridad
de los aparatos domésticos de gas.

Tuyau pour le passage de gaz GPL a employer surtout pour la jonction
entre le bonbonne et les appareils ménagers a gaz.

Tuyau en formule spéciale en PVC avec I'addition de caoutchouc.
Intérieur noir lisse. Avec renforcement en fil polyester.

Revétement bleu, marque orange. Diamétre intérieur: 8 mm.

Le tuyau est produit selon la norme UNI CIG 7140 pour la sécurité
des appareils ménagers a gaz.



